
 

 

 

    ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
              Θεσσαλονίκη, 16/10/2023 
 
Του:  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Την κ. Υπουργό Εσωτερικών  
 
ΘΕΜΑ: «Έντονα προβλήματα στη λειτουργία του κολυμβητηρίου 

Νέας Χώρας Χανίων απειλούν με κλείσιμό του» 
 
Κυρία, κύριε Υπουργοί, 
 
Πολύ σοβαρό είναι το ενδεχόμενο του κλεισίματος του κολυμβητηρίου Χώρας 
Χανίων, εξαιτίας της αδυναμίας κάλυψης των πολλών και σοβαρών 
λειτουργικών εξόδων του. Όπως αναφέρεται σε σχετικά δημοσιεύματα που 
ανέδειξαν το θέμα, αιτία είναι η παρατεταμένη καθυστέρηση ορισμού νέας 
διοίκησης του ΕΑΚ Χανίων, όργανο το οποίο είναι ο διάμεσος, προκειμένου να 
καλύπτονται τα έξοδα συντήρησης και λειτουργίας του κολυμβητηρίου, 
εξασφαλίζοντας την απαραίτητη κρατική υπογραφή από τη ΓΓΑ. Καθώς 
βαίνουμε στην περίοδο του χειμώνα, είναι αναγκαίο να εξασφαλιστεί η 
προμήθεια πετρελαίου για τη λειτουργία των πισινών και να καλυφθούν τα 
έξοδα για τη χλωρίωσή τους. Παρόλο που ο ΝΟΧ συμβάλλει σημαντικά στη 
λειτουργία του κολυμβητηρίου, καλύπτοντας σημαντικό μέρος των εξόδων του 
(προσωπικό, αποκατάσταση βλαβών, έξοδα χλωρίωσης των πισινών κ.ά.), 
εντούτοις σοβαρά τεχνικά προβλήματα στα υπόγεια του κολυμβητηρίου 
απαιτούν την άμεση κρατική επιχορήγηση, προκειμένου να μην υπάρξει 
κίνδυνος να κλείσει η εγκατάσταση που αποτελεί πηγή άθλησης εκατοντάδων 
παιδιών, αθλητών και πρωταθλητών πισίνας του Ν. Ο. Χανίων, 
Υδατοσφαίρισης, Κολύμβησης, Τεχνικής Κολύμβησης, Συγχρονισμένης 
Κολύμβησης, που προετοιμάζονται για αγώνες αλλά και ομάδων ανδρών και 
γυναικών που αγωνίζονται στην Α1 πόλο. Αξίζει να σημειωθεί ότι στις 
κολυμβητικές δεξαμενές κολυμπούν καθημερινά και ενήλικες με προβλήματα 
υγείας. Διαφαίνεται πλέον από όλα τα παραπάνω ότι είναι επιτακτική η ανάγκη 
άμεσης χρηματοδότησης του μοναδικού κολυμβητηρίου του νομού αλλά και η 
επίσπευση της ανακατασκευής του, σύμφωνα με τις εξαγγελίες του τέως 
Υπουργού Αθλητισμού που έχουν δει το φως της δημοσιότητας. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1165

Ημερομ. Κατάθεσης:

17/10/2023



 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να καλυφθούν τα 
λειτουργικά έξοδα του κολυμβητηρίου Χώρας Χανίων και να μην κινδυνεύσει να 
κλείσει λόγω έλλειψης πόρων; 
 
2. Πότε πρόκειται να οριστεί η νέα διοίκηση του ΕΑΚ Χανίων; 
 
3. Πότε προβλέπεται, σύμφωνα με την Προγραμματική Σύμβαση για την 
ανακατασκευή του κολυμβητηρίου, η αποπεράτωση των σχετικών έργων; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




